

# НАДЫМЧАНЕ ПРОШЛИ «ДОРОГОЙ К ХРАМУ»

**В минувшую пятницу в школе искусств №1 состоялся благотворительный концерт «Дорога к Храму» по сбору средств на строительство Храма-часовни имени святого благоверного великого князя Александра Невского. Его организаторами выступили благотворительный фонд «Преображение» и творческий коллектив школы искусств №2 «Гармония»**

Это не первый благотворительный проект, организованный силами учащихся и преподавателей Детской школы искусств №2, но самый масштабный по результатам собранных средств. По окончании концерта было собрано более одного миллиона трехсот тысяч рублей, но средства продолжают поступать, и окончательная сумма будет озвучена в ближайшее время.

Благотворительная деятельность имеет особую человеческую ценность, она объединяет людей разных профессий и национальностей, направлена на сохранение и развитие духовной культуры нашего общества. И собранная сумма – совместный результат участия в благородном деле представителей предприятий, организаций и жителей Надыма, тех, кто не остался в стороне.

На благотворительном вечере с приветственными словами к землякам обратились настоятель прихода Храма в честь Святого Николая Чудотворца отец Артемий, заместитель главы администрации Надымского района Вячеслав Ивко, генеральный директор ООО «Газпром добыча

Надым» Сергей Меньшиков, председатель районной Думы Анатолий Писаренко.

Иван Богун, президент благотворительного фонда «Преображение», подчеркнул, что надымчан всегда отличали милосердие

и стремление помочь ближнему – они никогда не остаются в стороне от благородных и благих дел.

Он вручил первые дипломы Владимиру Думану, разработавшему проект пожарной сигнализации для часовни, Александру

Логинову, оказавшему транспортные услуги, семье Белокопытовых за вклад в 100 тысяч рублей, а также ООО «Газпром добыча Надым», которое внесло 500 тысяч рублей.

По решению благотворитель-

ного фонда «Преображение» каждый принявший участие в акции получил сертификат фонда. А имена жителей, внесших 50 и более тысяч рублей, и названия юридических лиц, пожертвовавших 250 и более тысяч рублей, будут вытеснены на стенах строящейся часовни.

Организаторы концерта и творческий коллектив преподавателей Детской школы искусств №2 ансамбль «Гармония» выражают огромную признательность и благодарность всем, кто откликнулся и стал участником благотворительной акции. По словам руководителя коллектива Олеси Пряхиной, было особенно волнительно выходить в этот вечер на сцену, справиться с эмоциями и переживанием, понимая, какая важная и благородная цель стоит перед артистами. В концертной программе также приняли участие церковный хор Свято-Никольского храма (регент Александр Тарабукин) и студия эстрадного мастерства Детской школы искусств №2 г. Надыма «Выше радуги» под руководством Елены Чешенко.

ИАУ администрации Надымского района



## ГРЯДЕТ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ!

**На Ямале дан старт диспансеризации населения. За три года плановый медосмотр должно пройти все население страны. За первый год всеобщей диспансеризации на Ямале планируют осмотреть более 89 тысяч человек, в Надыме – свыше 6 тыс. человек. Мероприятия в рамках диспансеризации будут дифференцированы по возрасту и полу пациентов. Кроме того, пройти обследование смогут не только работающие граждане, но и пенсионеры**

Для разных возрастных категорий определен конкретный перечень осмотров узкими специалистами и диагностических процедур. Все они будут проводиться абсолютно бесплатно в поликлиниках по месту жительства.

Кочевое население будут обследовать выездные врачебные бригады, передвижные медицинские отряды, оснащенные современным оборудованием.

Диспансеризация представляет собой комплекс мероприятий, в том числе медицинский осмотр врачами нескольких специальностей и применение необходимых методов обследования, осуществляемых в отношении определенных групп населения. Она предполагает два этапа. На первом в отделениях и кабинетах медицинской профилактики, в том числе центров здоровья, проводится общая оценка состояния здоровья, где пациент пройдет тестирование на содержание холестерина и сахара в крови, электрокардиографию, тонометрию глаз и другие исследования. Для женщин в возрасте 39 лет и стар-

ше обязательна маммография, для мужчин старше 50 лет – определение простат-специфического антигена в крови.

Тех, кому потребуется более углубленное обследование, направят на второй этап диспансеризации. Он будет проводиться для уточнения диагноза. В зависимости от профиля выявленных рисков или заболеваний, второй этап может включать в себя различные исследования. По показаниям гражданам будет предложена специализированная, в том числе высокотехнологичная медицинская помощь, санаторно-курортное лечение.

Диспансеризация взрослого населения проводится 1 раз в 3 года. Первая диспансеризация проводится гражданину в календарный год, в котором ему исполняется 21 год, следующие – с трехлетним интервалом на протяжении всей жизни. Инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны, супруги погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, лица, награжденные знаком «Жителю блокадного

Ленинграда, обучающиеся в образовательных организациях, независимо от возраста проходят диспансеризацию ежегодно.

Помните, что регулярное прохождение диспансеризации позволит в значительной степени уменьшить вероятность развития наиболее опасных заболеваний, являющихся основной причиной инвалидности и смертности населения нашей страны или выявить их на ранней стадии развития, когда их лечение наиболее эффективно.

Ваш участковый врач (фельдшер), участковая медицинская сестра или сотрудник Центра здоровья подробно расскажут Вам где, когда и как можно пройти диспансеризацию, согласуют с Вами ориентировочную дату (период) прохождения диспансеризации. Также Вы можете получить информацию по телефонам 59-70-89 (заведующий взрослой поликлиникой Надымской ЦРБ), 53-32-40 (Центр здоровья).

Сергей ТОКАРЕВ,  
Руководитель  
Центра здоровья ГБУЗ  
«Надымская ЦРБ»

официально

12 марта в 22.40 по моск.вр., предположительно в результате утечки газа, в технологическом корпусе цеха подготовки газа 2-го модуля газового промысла № 2 Бованенковского месторождения (ЯНАО, полуостров Ямал) произошел «хлопок» газо-воздушной смеси.

В результате пострадали 8 сотрудников задействованной на объекте подрядной организации («Заполяпромгражданстрой»). Пострадавшим оперативно оказана медицинская помощь. Угрозы жизни нет. Сегодня они будут доставлены вертолетом в одну из больниц ЯНАО.

Прибывшие на место происшествия пожарные возгорания не обнаружили. Частично разрушены стеновые панели по периметру цеха. Основное технологическое оборудование не пострадало.

На место происшествия для расследования и организации работ по ликвидации последствий вылетела рабочая группа во главе с главным инженером – первым заместителем генерального директора ООО «Газпром добыча Надым» Игорем Морозовым. По его словам, «наша главная задача установить причины возникновения хлопка и принять меры по недопущению в дальнейшем подобных инцидентов. Влияния на выполнение планов по добыче газа на Бованенковском месторождении данное происшествие не окажет».

Служба по связям с общественностью и СМИ  
ООО «Газпром добыча Надым»

## ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Администрация Надымского района информирует жителей о работе «Телефона доверия» по фактам коррупционной направленности, с которыми граждане столкнулись в процессе взаимодействия с должностными лицами органов местного самоуправления муниципального образования Надымский район и поселений, входящих в состав территории Надымского района.

Приём обращений граждан по «Телефону доверия» **544-090** осуществляется круглосуточно в режиме автоответчика

